



新华社北京1月10日电 1月4日,国家主席习近平复信美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂。

习近平指出,中美建交45年来,两国关系经风雨,已成长为参天大树,结出了合作之果,既造福了美国,也惠及了世界。中美关系取得的成就,首要归功于两国人民的共同努力;中美关系继续向前发展,更加需要依靠两国人民。

习近平强调,中美关系的未来在青年。中国人常讲:读万卷书,行万里路。我宣布今后5年邀请5万名美国青少年

来华交流学习,就是希望更多美国青少年能够访问中国,用自己的眼睛观察中国,用自己的耳朵倾听中国,用自己的脚步丈量中国,感受一个真实、立体、全面的中国,在两国人民之间架起更多相知相亲的桥梁。我欢迎马斯卡廷的学生们参与到这个项目中来。

习近平强调,中美是世界上最大的发展中国家和发达国家,这个星球的前途命运需要中美关系稳下来、好起来。中方愿同美方一道努力,推动中美关系稳定、健康、可持续发展,为两国人民谋求

更多福祉,为国际社会提供更多公共产品,共同建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

近日,美国艾奥瓦州友人萨拉·兰蒂致信习近平主席,表示习近平主席在美国友好团体联合举行的欢迎宴会上的讲话广受欢迎,鼓舞人心,其中未来5年邀请5万名美青少年赴美交流学习令人振奋,希望马斯卡廷高中也参与这一计划。美中作为大国,应该携手解决包括气候变化、粮食安全、毒品和地区冲突等问题,造福人类社会。

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议公报

(2024年1月10日中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议,于2024年1月8日至10日在北京举行。出席这次全会的有中央纪律检查委员132人,列席238人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。

全会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会精神,回顾2023年纪检监察工作,部署2024年任务,审议通过了李希同志代表中央纪委会所作的《深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,纵深推进新征程纪检监察工作高质量发展》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话从统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局的高度,深刻阐述党的自我革命的重要思想,科学

回答关于党的自我革命的重大问题,明确提出推进自我革命“九个以”的实践要求,对持续发力、纵深推进反腐败斗争作出战略部署,对纪检监察干部队伍寄予殷切期望,提出明确要求,高瞻远瞩、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,充分彰显了我们党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的高度自觉。习近平总书记关于党的自我革命的重要思想凝结了新时代全面从严治党丰富实践经验和重要理论成果,凝聚了全党高度共识,为新时代新征程深入推进全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争提供了根本遵循,为做好新征程纪检监察

工作提供了强大思想武器和科学行动指南。一致表示,将深入学习贯彻、坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,提高政治站位,增强政治自觉,切实把思想和行动统一到习近平总书记关于党的自我革命的重要思想上来,在新征程上忠实践履尽责,为开创党的自我革命新局面作出不懈努力。

全会指出,2023年是全面贯彻党的二十大精神、也是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国人民,凝心聚力、攻坚克难,全面推进中国式现代化,引领中华民族伟大复

兴号巨轮破浪前行。中央纪委国家监委和各级纪检监察机关牢记习近平总书记“两个确立”、“两个维护”的期望要求,以全面贯彻党的二十大精神为主线,以推动全党坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”为使命责任,以推动解决大党独有难题、健全全面从严治党体系为目标方向,以开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和全国纪检监察干部队伍教育整顿为重点,深学习、实调研、抓落实,始终以严的基调、严的措施、严的氛围强化政治监督、正风肃纪反腐,纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效,为全面建设社会主义现代化国家提供有力保障。中央纪委会把学习贯彻党的二十大精神作为履职的第一课,聚焦重点难点问题深入调查研究,着眼五年谋篇布局,牢牢把握新征程纪检监察工作正确方向。扎实开展主题教育和教育整顿,用心用情深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,坚定不移扛起“两个维护”重大政治责任,严管严治锻造纪检监察铁军。

(下转第4版)

为奋力谱写中国式现代化萍乡篇章而努力奋斗

市十六届人大六次会议隆重开幕

刘烁出席 熊运浪作政府工作报告 吴运波主持 鲍峰庭聂晓葵出席



市委书记刘烁出席大会。



市长熊运浪作政府工作报告。



市人大常委会主任吴运波主持。



1月10日上午,萍乡市第十六届人民代表大会第六次会议开幕。(记者 李桂东 摄)

本报讯(记者 梁永明 陈森)1月10日上午,萍乡市第十六届人民代表大会第六次会议在安源大剧院隆重开幕。来自全市各条战线的市人大代表,肩负全市人民的重托和期望,齐聚一堂,共商发展大计,共绘美好蓝图。

萍乡市第十六届人民代表大会第六次会议应出席代表297人,实到代表275人,符合法定人数。

大会主席团常务主席刘烁、吴运波、鲍峰庭、苏建军、姚虎、王仁华、黎春源、刘占纯、康峰、林祖华、文卫萍出席会议,在主席台前排就座。

熊运浪、聂晓葵等市委、市政府、市政协领导班子成员,萍乡军分区大校政治委员,一级巡视员,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,萍乡学院主要负责同志,萍乡经开区管委会

主任,第十五届市人大常委会副主任,市政协第十三届委员会副主任,其他在任省管干部,在萍正厅级退休老同志,在萍十四届全国人大代表应邀出席会议,并在主席台就座。主席团其他成员也在主席台就座。

9时,大会主持人吴运波宣布:萍乡市第十六届人民代表大会第六次会议开幕。与会全体起立,奏唱《中华人民共和国国歌》。

市长熊运浪代表萍乡市人民政府向大会报告工作。报告分为2023年工作回顾和2024年工作安排两个部分。

熊运浪在报告中指出,2023年,是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年。一年来,在市委的坚强领导下,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯

彻落实党的二十大精神和习近平总书记考察江西重要讲话精神,聚焦“走在前、勇争先、善作为”的目标要求,围绕省委打造“三大高地”、实施“五大战略”的实践路径,完整、准确、全面贯彻新发展理念,切实强化“六个聚力”,纵深推进赣西、长株潭城市群叠加链接区和湘赣边区域合作枢纽区建设,全力打造产业转型升级标杆城市,经济回升向好,高质量发展扎实推进。

熊运浪在报告中指出,一年来,我们聚焦全市经济社会高质量发展和人民幸福生活的大事、要事,脚踏实地、实干担当,攻坚克难、务实实效,产业转型升级迈出坚实步伐,重大项目建设扎实推进,改革创新活力竞相迸发,城乡面貌发生深刻变化,民生事业交出暖心答卷。成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央领航

掌舵、关怀厚爱的结果,是省委、省政府和市委坚强领导的结果,是市人大、市政协监督支持的结果,饱含了各位代表、各位委员的智慧和奉献,凝聚了全市人民的心血和力量。

熊运浪在报告中指出,2024年是中华人民共和国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。2024年政府工作的总体要求是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会及中央经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记考察江西重要讲话精神,认真落实省委十五届五次全体(扩大)会议和省委经济工作会议精神,聚焦“走在前、勇争先、善作为”的目标要求,围绕省委打造“三大高地”、实施“五大战略”的实践路径,强化“六个聚力”,纵深推进赣西、长株潭城市群叠加链接区和湘赣边

区域合作枢纽区建设,全力打造产业转型升级标杆城市,坚定不移推动高质量发展,奋力谱写中国式现代化萍乡篇章。

熊运浪强调,萍乡要勇争先,完成好2024年的预期目标。最根本的是要绝对忠诚、对标看齐,确保各项工作始终沿着正确方向奋勇前进。最关键的是要找准症结、闯出新路,把坚持高质量发展作为新时代的硬道理,稳步走好经济高质量发展、社会高水平安全和生态高效益保护的发展新路。最突出的是要求求真务实、实干担当,树立正确的政绩观,把打基础、作铺垫、利长远的好事实办,把实绩实效创造出来。最重要的是要体察民心、不忘初心,多做真正惠民利民的好事,把民生实事办到群众心坎上,让人民群众最大限度共享改革发展成果。(下转第4版)

为谱写中国式现代化萍乡篇章贡献新的智慧力量

政协萍乡市第十四届委员会第四次会议胜利闭幕

刘烁熊运浪鲍峰庭吴运波出席 聂晓葵讲话

本报讯(记者 周文昂)1月10日下午,中国人民政治协商会议萍乡市第十四届委员会第四次会议圆满完成各项议程后,在安源大剧院胜利闭幕。会议号召,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在中共萍乡市委坚强领导下,在政治站位上有新高度、在建言献策上有新贡献、在工作质效上有新提升、在自身建设上有新气象,为全力打造产业转型升级标杆城市,谱写中国式现代化萍乡篇章贡献新的智慧力量。

政协萍乡市第十四届委员会第四次会议应出席委员299名,实到284名,符合政协章程规定。

政协萍乡市第十四届委员会主席聂晓葵,副主席余绍林、颜剑彬、崔传鹏、何义萍、刘新农、宋玖萍、贺雪平,秘书长卢武出席会议,并在主席台前排就座。何义萍主持会议。

中共萍乡市委书记刘烁,市委副书记、市长熊运浪,市委副书记鲍峰庭应邀出席闭幕大会,在主席台前排就座。

吴运波等市委、市人大常委会、市政府领导班子成员,萍乡军分区大校政治委员,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长,萍乡学院党委书记、院长,萍乡经开区管委会主任,十四届驻萍全国政协委员,市政协第十三届委员会副主



1月10日下午,政协萍乡市第十四届委员会第四次会议闭幕。(记者 李桂东 摄)

席,其他在任省管干部,在萍正厅级退休老同志,应邀出席闭幕大会,并在主席台就座。

15时30分,会议举行选举大会。以举手表决的方式通过了政协萍乡市第十四届委员会第四次会议选举办法;通过了总监票人、监票人名单。以无记名投票的方式,增选刘志、刘志高、李小虎、杨定彬、洪光星、彭秋萍为政协萍乡市第十四届委员会常务委员。

17时,闭幕大会举行。会议以举手表决的方式,通过了《政协萍乡市第十四届委员会提案委员会关于市政协十四届四次会议提案初步审查情况的报告》,通过了《政协萍乡市第十四届委员会第四次会议决议》。

聂晓葵在闭幕大会上讲话。她说,站在新起点,踏上新征程,我们要进一步展示锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气、敢于求新、勇于求变、善于求质,积极推动思路理念、内容形式、方法手段、体制机制创新,以创新增动力、添活力、提能力,让人民政协事业与时俱进,永葆蓬勃生机。

就进一步做好人民政协工作,聂晓葵对全市各级政协组织和广大政协委员提出四个方面要求。她要求,

(下转第4版)